



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Д. Галицького, 5, м. Володимир, 44700, тел. 0800333262,  
e-mail: post@volodymyrrada.gov.ua ЄДРПОУ 35387610

**ПРОТОКОЛ № 3**

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**м. Володимир**

**06 квітня 2022 року**

**Головував:**

Пальонка Ігор Анатолійович

міський голова, голова міської комісії

**Відповідальний секретар міської комісії:**

Хлопенюк Ольга Леонідівна

головний спеціаліст відділу з питань діяльності  
правоохоронних органів, оборонної і  
мобілізаційної роботи, цивільного захисту та  
надзвичайних ситуацій

**Присутні:** члени міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій – згідно із списком.

**Порядок денний**

**I. Про виділення коштів управлінню інфраструктури та відділу охорони  
здоров'я та медичного забезпечення виконавчого комітету Володимир-  
Волинської міської ради з резервного фонду громади.**

**Інформує:** Ігор ВОЗНИЙ – начальник управління інфраструктури виконавчого  
комітету міської ради:

Враховуючи ситуацію, яка склалася у зв'язку із введенням в країні з 24 лютого  
воєнного стану та активними бойовими діями на певних територіях областей, що в  
свою чергу зумовило нестабільне постачання паливо-мастильних матеріалів в  
достатній кількості до АЗС . Тому для запобігання надзвичайної ситуації та  
безперебійної роботи комунальних служб громади є необхідність сформувавши  
резерв паливо-мастильних матеріалів в кількості: бензин А-92 – 2500.00 л та ДП –  
6120.00л, в тому числі: для КП «Полігон» - ДП – 5500,00л, бензин А-92 – 500,00л,  
для КП «УЖК» - бензин А-92 – 500,00л, для УВКГ – бензин А-92 – 1500,00л, ДП  
– 200,00л, для КП «Заріччя» - ДП – 420,00л. Головним розпорядником коштів  
визначити управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради, кошти  
передбачити по КЕКВ2610 КПКВК 1218775 «Інші заходи за рахунок коштів  
резервного фонду місцевого бюджету» в сумі 308647,00 грн.



**Інформує:** Сергій ЮЗЕФОВИЧ – начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення виконавчого комітету Володимир-Волинської міської ради просить передбачити видатки по КПКВК 0718775 «Інші заходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету», КЕКВ 2610 в загальній сумі 68660,00 грн (для КП «Володимир-Волинський ЦПМД» бензин А-92 – 1000л та для КП «Володимир-Волинське ТМО» бензин А-92 – 400,00л, дизельне паливо – 600,00л).

Заслухавши інформації, з урахуванням її обговорення

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію Ігоря ВОЗНОГО - начальника управління інфраструктури та Сергія ЮЗЕФОВИЧА – начальника відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради прийняти до відома.

2. Враховуючи викладене, відповідно до Постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня 2022 р. № 175 «Тимчасовий порядок виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану», рекомендувати виконавчому комітету міської ради виділити кошти із резервного фонду бюджету громади, управлінню інфраструктури в сумі 308647,00 грн. (триста вісім тисяч шістьсот сорок сім гривень) та відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення виділити кошти в сумі 68660,00 грн. (шістдесят вісім тисяч шістьсот шістдесят гривень) для придбання паливо-мастильних матеріалів у зв'язку з нестабільним постачанням паливо-мастильних матеріалів в достатній кількості до АЗС.

3. Відділу зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації виконавчого комітету міської ради (Тетяна ІЗОТОВА) довести дане рішення до відома громадськості.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління інфраструктури Ігоря ВОЗНОГО, начальника відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Сергія ЮЗЕФОВИЧА, начальника відділу економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій Наталію КУРАН та начальника управління бюджету і фінансів Оксану СУБИЦЬКУ, відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

### **«Рішення прийнято одногосно»**

II. Взяти до уваги, що згідно з пунктом 10 Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 року 2409, рішення міської комісії, прийнятих у межах її повноважень, є обов'язковим для виконання підприємствами, установами та організаціями, розташованих на території громади.

Міський голова,  
голова міської комісії



Ігор ПАЛЬОНКА

Відповідальний секретар  
міської комісії

Ольга ХЛОПЕНЮК